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Uvod

„Ljudsko biće treba da vodi bogat život – kako duhovno tako i spo-
lja. Ne postoji neophodnost izbora. Unutrašnji život ne protivreči 
spoljašnjem, oni su međusobno povezani. Posedovati bogatstvo 
unutar sebe ne znači biti bedan spolja. A ako ste bogati spolja to 
ne znači prekid rasta unutrašnjeg bogatstva.”

Filozofija perenis

Hvala što držite u rukama ovu knjigu. Srećna sam što vas 
je privukla. Verujem da je reč u naslovu na koju ste obratili 
pažnju bila već poznata reč „Reiki”, što je naziv za duhovno-
energetsku metodu, jednu od najpopularnijih u svetu i u Srbiji. 
Ukoliko je to bila reč „novac”, to je, takođe, uredu i znak je da 
vaše unutrašnje vođstvo usmerava vaše dobro biće na nasta-
vak puta ka sebi, puta samorazvoja i duhovnog obrazovanja. 

Pred vama nije priručnik finansijskog ili komercijalnog 
karaktera, niti uputstvo kako postati milioner. U knjizi ćete 
naći predloge kako postići u sebi i u oblasti materijalnog Izobi-
lja pravu ravnotežu, te na takav način doprineti harmonizaciji 
svog bića, svog života i čitavog čovečanstva. 

Knjiga je nastala iz beležaka koje sam niz godina pravila za 
sebe, razmišljajući i tragajući za odgovorima tokom proučavanja 
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teme materijalnog Izobilja, koja mi se polako i na različite načine 
otvarala putem mnoštva zanimljivih knjiga, susreta, razgovora, 
a, takođe, i putem samostalnog istraživačkog energetskog rada. 

Do određenog momenta, moj život je u izvesnom smislu 
bio turbulentan i ja sam imala pravu sreću da prođem kroz 
različite faze, konkretno u oblasti materijalnog Izobilja: „imati 
i nemati”, „imati mnogo i nemati ništa”, „nemati i imati”, sve 
do stanja ravnoteže za kojim sam tragala. Oduvek sam imala 
osećaj da je novac mnogo više od onoga što se nama čini, da je 
njegovo delovanje i uticaj na ljudsko biće od velikog značaja. 
Ne samo u smislu finansijske sigurnosti. Verovala sam da ljud-
sko biće može uticati na mnoge oblasti svog života, ukoliko 
ih sagledava sa energetskog aspekta, a pošto su sve oblasti 
povezane, njihovo međusobno dejstvo i povezanost sa samom 
osobom, kao centrom sistema, određuju okolnosti života, tj. 
sudbinu.

Tokom godina, beleške su počele da se formiraju u neku 
vrstu ličnog priručnika, koji je više puta poslužio ne samo 
meni, nego i mojim prijateljima. Sada se taj lični priručnik 
pretvorio u knjigu za vas. Istraživački rad, proučavanje i skoro 
svakodnevno učenje za mene se i dalje nastavljaju, ali srećom 
odavno su se pretvorili u zabavnu avanturu i veselo putovanje 
svetom novca. 

U ovoj knjizi zajedno ćemo sagledati novac kao energiju 
sa kojom, takođe, možemo uspešno da radimo – kako u cilju 
samousavršavanja, tako i u cilju poboljšanja kvaliteta života. 
Kroz odnos prema novcu, možemo da otkrijemo mnogo ko-
risnih i zanimljivih stvari, upoznamo svoje skrivene osobine 
i poradimo na transformacijama. Možemo, takođe, da sazna-
mo kakav je naš odnos prema nama samima i prema životu, 
tačnije, njegovoj materijalnoj manifestaciji. Naravno, imaćemo 
mogućnost da uvidimo crte svog karaktera, koje se uvek poka-
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zuju putem naše, ljudske, logike svaki put kada stupamo u in-
terakciju s novcem. Na većini tih crta karaktera treba ozbiljno 
raditi, transformisati ih i vaspitavati, ukoliko želimo da prava 
priroda – a to je Ljubav – dođe do izražaja i osvetli celokupno 
biće jednostavnom, istinskom srećom. Tada osoba može reći: 
„Da, ja svoj život živim ispunjeno”.

 Duboko verujem da jedan od značajnih životnih zadata-
ka za svakoga jeste umeće rada s energijama, otkrivanje svih 
svojih sposobnosti (kojih mnogi nisu svesni), aktiviranje pozi-
tivnih zapisa i moćnih kodova, koji su ugrađeni u sistem ljud-
skog bića po rođenju. Knjiga „Energija novca – Reiki Izobilja” 
namenjena je novim spoznajama iz oblasti rada s energijama, 
konkretno sa energojom novca i izobilja, te može biti korisna i 
praktično primenljiva i za Reiki praktičare, koji će imati priliku 
da na novi način uspešno iskoriste svoju sposobnost kanalisan-
ja i preusmeravanja Životne energije, i za one koji se Reikijem 
ne bave, jer ova tema može biti zanimljiva za mnoge. 

Pozivam vas da se, čitajući ovu knjigu, pridružite puto-
vanju u „svet novca”, da se zajedno otvorimo prema večnoj i 
važnoj temi, prema drugačijem tipu energije, koja prožima sve 
na materijalnom planu, ostvaruje snažan uticaj na ljudsko biće, 
na čitave narode i na istoriju, te ne sme biti zanemarena. 

Tema novca izaziva mnoštvo različitih mišljenja: pogrešnih 
i ispravnih, pozitivnih i negativnih, korisnih i štetnih. U njima 
je lako izgubiti pravu orijentaciju i lako je skrenuti s puta Is-
tine, Dobra i Ljubavi i sa puta ka sebi. Možemo zajedno da 
sprovedemo selekciju, proanaliziramo i proučimo, te tako 
dođemo do jednostvanog zaključka da ništa na svetu ne postoji 
bez razloga, da sve ima svrhu i nosi zadatak sa sobom, a da mi u 
sebi, kako kakav zlatni ključ, uvek nosimo rešenje tog zadatka. 

Volela bih da ovu knjigu doživite kao jedno prijatno pu-
tovanje s ciljem uspostavljanja mira s novcem i uspostavljanja 
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mira u sebi, što jeste jedan od značajnih zadataka, koje, hteli 
mi to ili ne, dobijamo već samim prisustvom na materijalnom 
planu. Taj zadatak zaslužuje da bude rešen.

Pozivam vas da samo „plovimo” kroz knjigu i kroz temu 
„energija novca”, da uskladimo svoje kretanje sa njenim, 
opušteno i bez očekivanja, i bićemo prijatno iznenađeni, jer 
poznato je da preterana vezanost za krajnji rezultat najčešće 
blokira njegovo ostvarenje i dovodi do stagnacije. 

Svet, koji je Bog stvorio za nas, osmišljen je kao apso-
lutno harmoničan. To se vidi kroz sklad i harmoniju koja je 
prisutna u svemu šta postoji u prirodi i čitavom Univerzumu, 
počev od sistema ćelija, pa sve do planetarnog sistema. Svet je 
harmoničan, u njemu svaki (i najmanji) element ima svoju ulo-
gu. Harmonija je prirodno stanje. Za ljudski život na fizičkom 
planu, kao za neizostavni segment Sveta, harmonija se, takođe, 
podrazumeva.

Život se sastoji od mnogih oblasti, koje treba da su jednako 
bitne, usklađene i harmonične. Nedostatak ili disfunkcija bilo 
kojeg elementa narušava harmonju koju je za nas predvideo 
Stvoritelj. Mi, ljudi, prirodno imamo pravo na harmoničan 
život, pravo na evoluciju, pravo na napredak u svakom smislu 
i pravo na svaki oblik Blagostanja: Ljubav, Sreću, Zdravlje, Pri-
jateljstvo, Krativna ostvarenja i Novac.

Novac definitivno prožima sve sfere ljudskog života, a 
većina nas, nažalost, ne utiče na njegovo kretanje, prihvata 
stanje stvari, odbacuje činjenicu sveprisutnosti novca i potrebu 
da se usaglasimo sa njim. Ljudi, takođe, ne koriste često svoje 
pravo na harmoničan život u Izobilju. Umesto toga, mnogi od 
nas krive novac, plaše ga se, nazivajući ga nužnim zlom ili 
nesrećom, stvarajući u sebi mnoštvo destruktivnih energija. 
Tako se još više udaljavaju od harmonije u sebi i od ostvari-
vanja svog prava na Izobilje.

Margarita Milenković | Energija novca
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Snažan uticaj novca oseća svako ljudsko biće, svaki narod. 
On se oseti u celoj istoriji. Moć novca je ogormna. U njemu je 
i ruinirajuća i stvaralačka snaga, koja jedne privlači, a druge 
plaši. Svet novca je i naš, ljudski, svet u kojem živimo i koji 
svojim prisustvom treba da učinimo boljim, kako bismo ost-
varili duhovnu svhu svog postojanja.

U savremenom svetu sasvim je prihvatljivo otvoreno go-
voriti o svojim potrebama i ostvariti svoje prirodno pravo na 
Izobilje svake vrste, prihvatiti novac kao neophodnu pozitivnu 
pojavu i naučiti kako se rukuje njegovom energijom. Došlo je 
vreme da preuzmemo odgovornost na sebe. Neophodno je da 
shvatimo šta je novac i kako odnos prema njemu utiče na naše 
materijalno, ali i duhovno Blagostanje. 

Pokušajmo da budemo otvoreni za nova znanja i umeća, 
da primamo informacije i da ih bez opterećenja primenju-
jemo u praksi, da se upustimo u rad s Energijom novca kao 
u zabavnu igru, tokom koje možemo lepo da se provedemo i 
naučimo nešto novo, kao i da učinimo svoj život i život drugih 
ljudi boljim. 

Pokušajmo da pronađemo svoj lični duhovni put ka Izo-
bilju, da svoje snage i stremljenja vezana za novac, iz katego-
rije „borba” – gde gubimo energiju i gde smo svi na suprotnim 
stranama – premestimo u kategoriju „igra”, gde smo ispunjeni, 
gde smo svi „jedno”, a pobeda nije cilj, da napustimo „polje 
rata” i pređemo u „baštu mira”, a u sebi odgajimo odgovornog 
i uspešnog domaćina svog života.

Uvod


